



НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

В развитии Дальнего Востока и Арктики главное слово — за государством

В 2013 году в Послании президента Российской Федерации Федеральному собранию Президентской Федерации Арктической зоны...



Северный морской путь — надёжный маршрут для доставки грузов в Арктическую зону и на Дальний Восток.

грамм и решении поставленных задач переориентирующего социально-экономического развития этих территорий.

Не секрет, что по большинству жизненно важных показателей Арктическая зона среднероссийским уступает. Согласно данным минвостокразвития России...

Сегодня, когда иностранные инвесторы из недружественных стран спешно сворачивают свои инвестиционные проекты по всей России...

Глубоко убежден, что главным инвестором для реализации масштабных государственных задач на Дальнем Востоке и в Арктике должно быть государство.

Так, при рассмотрении законопроекта о федеральном бюджете комитет Государственной думы по развитию Дальнего Востока и Арктики обратил особое внимание...

Стоит отметить, что совсем недавно на заседании комитета Государственной думы по развитию Дальнего Востока и Арктики были рассмотрены новые редакции государственных программ по Дальнему Востоку и Арктике.



В Южно-Сахалинске остро ощущается проблема нехватки жилья.

В нашей огромной стране с суровым климатом право на жилье — право на жизнь. Согласно информации министерства России...

Ни Сахалинская область, ни минвостокразвития России не могут обеспечить финансирование программы в необходимых объемах, а мифин России ежегодно отказывается в дополнительном финансировании стратегически значимой территории.

«Единороссы» также не поддержали наши предложения об увеличении финансирования мероприятий по предоставлению жилья гражданам в соответствии с Федеральным законом №125-ФЗ «О жилищных субсидиях гражданам...

вопроса обеспечения жильем помещений граждан, выезжающих из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей. Однако влёт до настоящего времени такие предложения не представлены.

Эффективной системы осуществления северного завоза нет. Междоумственная разобщённость, а также отсутствие в законодательстве чёткого определения понятия север-

ный завоз и единых подходов к планированию и прогнозированию объёмов поставок не позволяют сформировать хорошо работающий механизм для поставки грузов в отдалённые районы Арктики и Дальнего Востока.

В связи с этим с инициативой обсуждения данного вопроса в декабре 2021 года на заседании президиума Совета законодателей Российской Федерации выступил комитет Государственной думы по развитию Дальнего Востока и Арктики.

Нужно уделить также самое серьёзное внимание развитию малой авиации. Именно она перевозит более 80% пассажиров в Арктике, что составляет порядка 40% от всех местных авиаперевозок в стране.

Развитие Дальнего Востока и Арктики — дело огромной государственной важности и требует от нас, как государства, неуклонного государственного подхода.

Н. М. ХАРИТОНОВ, председатель Комитета Государственной думы по развитию Дальнего Востока и Арктики, член Президиума ЦК КПРФ.

ПАРЛАМЕНТСКИЙ ДНЕВНИК

Монетаристский курс продолжится

Структурная перестройка экономики и финансовой сферы, о необходимости проведения которой заявила 21 апреля в ходе отчёта Центробанка перед Госдумой по итогам 2021 года председатель ЦБ Эльвира Набиуллина...

С точки зрения руководства главного банка страны, на первый план выходит предпринимательская инициатива. Именно на бизнес возлагается надежда финансовых мегарегуляторов в переориентации экономических связей...

А что делать станкостроению, машиностроению и другим экономическим «тяжеловесам»? Как будет решаться задача возрождения электроники, без которой безопасность страны немаловажна?

На протяжении многих лет фракция КПРФ в Госдуме выступала с требованием о прекращении закачки наших резервов в ценные бумаги недружественных государств...

Михаил Матвеев направил свой вопрос в ту же сессию. «Когда вы возглавили Банк России в 2013 году, — обратился депутат к Эльвире Набиуллиной...

По словам Набиуллиной, валютный курс рубля формировался рыночным образом в зависимости от спроса экспортёров и импортёров: слабый курс выгоден экспортёрам...

Олег Михайлов спросил главу Центробанка о его прогнозах по поводу реализации в условиях нынешних беспрецедентных санкций и жесточайшей финансовой блокады нашей страны...

Обобщил позицию фракции по итогам работы Центробанка первый заместитель председателя комитета Госдумы по финансовому рынку Владимир Кумин.

Не оправдалась ориентация на создание крупных банков: 12 системных банков, попав под санкции, оказались акционной пятой российской финансовой системы.

Первый заместитель председателя комитета Госдумы по экономической политике Николай Арефьев выразил недоумение по поводу основных принципов, на которых строится денежно-кредитная политика Центробанка.

Роман Лябихов снова вернул разговор к резервам России. Средства Фонда национального благосостояния — 8 триллионов рублей — размещены в Центральном банке.

Эльвира Набиуллина подтвердила, что рублёвые средства ФНБ будут предоставлены миффину в случае необходимости. Однако о ЦБ «однаковое понимание с правительством, что инфляция должна снижаться».

Не раз госпожа Иванов обращалась в своей речи к теме заботы о людях. И вот видимые результаты этой «заботы»: с 2014 по 2021 цены выросли почти на 40 процентов...

Для борьбы с инфляцией выбраны монетаристские инструменты, тогда как успех здесь можно добиться только развитием производства и устранением спекулятивного звена из экономики...

Плату в 294 тыс. рублей. В общей сложности в 2021 году предприятия-банкроты погасили свыше 320 млн рублей долгов.

В СПОРТКЛУБЕ КПРФ

Впереди — трудная концовка

В российской футбольной Суперлиге, где выступает команда нашего партийного спортклуба — мини-футбольный клуб (МФК) КПРФ, завершился регулярный чемпионат, и впереди восьмёрку лучших команд по его итогам ждёт решающая стадия турнира — плей-офф и борьба за медали.

Наш клуб занял по итогам «регулярки» пятое место и по правилам чемпионата сыграет в четвертьфинале с четвёртой командой турнира, которой стал МФК «Тюмень».

Напомним, что плей-офф играется до трёх побед одной из команд. Первые две игры между МФК «Тюмень» и МФК КПРФ пройдут 27—28 апреля на площадке тюменцев...



уехал на родину. Занявшие их места новички далеко не сразу адаптировались в команде, многим из них на это потребовались месяцы. В итоге наш клуб провёл очень «взрывной» турнир.

Поэтому хорошо, что перед плей-офф, где с самого начала нашему клубу предстоит встретиться с одним из самых серьёзных соперников, у команды появились 10-дневная передышка для восстановления сил...



